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Kandidatúra Banskej Bystrice na Európske mesto 

športu pre rok 2017 bola vyhodnotená zo strany 

Aces Europe ako jedna z najlepších. Teší nás to 
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v Bruseli sme sa stretli s ostatnými zástupcami 

samospráv z celej Európy a spoznali sme aj 

kolegov z Olomouca. 

Podobne ako my budú v roku 2017 žiť športom, a pre-
to sme s nimi diskutovali aj o spoločných podujatiach. 
Len porovnávaním sa môžeme zlepšovať a naberať 
nové nápady a riešenia. Banská Bystrica má mnoho 
vrcholových športovcov, ktorí sú veľkým lákadlom pre 
obyvateľov i návštevníkov. Chceme vytvoriť možnosť 
spoločne športovať a učiť sa zdravému životnému štýlu. 
Na každý mesiac sme preto vybrali jedného ambasá-
dora z našich najzvučnejších športových mien. Počas 
celého roka plánujeme organizovať rôzne športové po-
dujatia. Chceme tiež postupne začať s rekonštrukciou 
niekoľkých športovísk v meste. Prioritne ide o areály 
našich základných škôl, ktoré budú dopoludnia slúžiť 
žiakom s učiteľmi  a popoludní ich budú môcť využívať 
rodiny s deťmi a verejnosť.
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Otvorenie športového roka bude 6. januára 2017 na 
Námestí SNP s programom od 16.00 hod. Príde Katka 
Knechtová s kapelou, pri ktorej sa určite všetci dobre 
zabavíme. Plánujeme tiež živý prenos na veľkoplošnú 
obrazovku s Košičanmi, ktorí sa budú s titulom EMŠ 
lúčiť. Do nášho mesta zavítajú aj zástupcovia Aces Eu-
rope či mnohých organizácií, čo naznačuje, že sme si 
spolu vybudovali skutočne dobré vzťahy. Neviem si 
predstaviť lepšie otvorenie športového roka, ako špor-
tom. Práve preto o 17:30 hod. odštartujeme SOFTIP 
trojkráľový beh večerným mestom. Každý rok je to pek-
ný zážitok pre všetkých športovcov. Na záver sa usku-
toční žrebovanie cien pre najlepších bežcov. Pre mňa 
osobne je tento večer možnosťou po sviatkoch vybehať 
aspoň kúsok z vianočného šalátu a rezňov.

Martin Turčan, zástupca primátora
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 1 Matej Tóth atletika/chôdza
 2 Juraj Tužinský streľba
 3 Ľuboš Križko plávanie
 4 Marián Kuřeja atletika/hod kuželkou
 5 Anastasia Kuzmina biatlon
 6 Vladimír Moravčík thajský box
 7 Marek Hamšík futbal
 8 Richard Gonda motorizmus
 9 Marek Čanecký cyklistika
 10 Martina Molnárová  snowboard
 11 Martina Hrašnová atletika/hod kladivom
 12 Michal Handzuš hokej
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